## Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Acaraú

RUA JOSÉ OTACILIO MARTINS ROCHA, 13 - CAMPO DE AVIAÇÃO - CEP: 62580-000 - ACARAÚ\CE

CNPJ: 11.795.563/0001-30 - Tel: (88) 3661-1404 - Site: www.cpsma.ce.gov.br

## INFORMAÇÕES DA LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO: PP N° 003.2023/2023 DATA DA DATA FA DATA DA ABERTURA TIPO SITUAÇÃO PUBLIC./AVISO PUBLIC./EDITAL 24/01/2023 31/01/2023 **FECHADA** 13/02/2023 MENOR PREÇO LOCAL DE ABERTURA LOCAL DE ABERTURA **BLL COMPRAS** OBJETO DA LICITAÇÃO

AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES DE HEMATOLOGIA E BIOQUIMICA DESTINADOS À MANUTENÇÃO DAS ATÍVIDADES DO LABORATÓRIO REGIONAL EM FUNCIONAMENTO NA POLICLINICA DR. PLACIDO MARINHO DE ANDRADE MANTIDA PELO CONSORCIO PUBLICO DE SAUDE DA MICRORREGIAO DE ACARAU-CPSMA

RESPONSÁVEIS			
Pregoeiro/Comissão de Licitação/Agente	MARIA TALLYTA ROCHA DA CRUZ		
Responsável pela Informação	MARIA TALLYTA ROCHA DA CRUZ		
Responsável pelo Parecer Técnico Jurídico	RAFAEL SILVA ANDRADE		
Responsável pela Adjudicação	MARIA TALLYTA ROCHA DA CRUZ		
Responsável pela Homologação	LUIZ DIEGO LOIOLA FERREIRA		

FORMA DE PUBLICAÇÃO				
PUBLICAÇÃO	TIPO	DESCRIÇÃO		
31/01/2023	OUTROS MEIOS DE PUBLICAÇÃO	QUADRO DE AVISOS DA UNIDADE GESTORA		
31/01/2023	JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO	O POVO		
31/01/2023	DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO	DOE		
31/01/2023	OUTROS MEIOS DE PUBLICAÇÃO	NA INTERNET - PORTAL DE LICITAÇÕES DO TCE- CE		

ÓRGÃOS				
ÓRGÃO	ORDENADOR	TIPO		
CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE ACARAÚ				
POLICLÍNICA - DR. PLÁCIDO MARINHO DE ANDRADE				

ANDAMENTOS				
DATA E HORA	FASE	SITUAÇÃO		
02/03/2023 - 16:18	PROCESSO ENCERRADO	FECHADA		
24/01/2023 - 09:54	PROCESSO CADASTRADO	ABERTA		



RUA JOSÉ OTACILIO MARTINS ROCHA, 13 - CAMPO DE AVIAÇÃO - CEP: 62580-000 - ACARAÚ\CE

## Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Acaraú

RUA JOSÉ OTACILIO MARTINS ROCHA, 13 - CAMPO DE AVIAÇÃO - CEP: 62580-000 - ACARAÚ\CE

CNPJ: 11.795.563/0001-30 - Tel: (88) 3661-1404 - Site: www.cpsma.ce.gov.br

PARTICIPANTES PERDEDORES E PARTICIPANTES VENCEDORES				
NOME	CPF/CNPJ	SITUAÇÃO		
LABTÉCNICA PRODUTOS PARA LABORATÓRIO LTDA	03.183.450/0001-55	Vencedor		



RUA JOSÉ OTACILIO MARTINS ROCHA, 13 - CAMPO DE AVIAÇÃO - CEP: 62580-000 - ACARAÚ\CE